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Prije početka studijske godine Nastavo-naučno vijeće Fakulteta posebnom odlukom utvrđuje 
za svaki nastavni predmet strukturu bodova i bodobni kriterij. 
Prije početka studijske godine Nastavo-naučno vijeće Fakulteta posebnom odlukom utvrđuje 
za svaki nastavni predmet strukturu bodova i bodovni kriterij. 

Elementi praćenja i provjeravanja opterećenje u ECTS  udio (%) u ocjeni 

Parcijalni ispit  5 50% 

Završni ispit 5 50% 

Ukupno 10 100% 

 
Parcijalni ispit je pismeni ili usmeni oblik provjeravanja znanja u kojem student/ica mora 
pokazati da zna:  sistem zaštite ljudskih prava Vijeća Evrope, mehanizme za zaštitu i primjenu 
normativnih okvira  
Završni ispit podrazumijeva provjeru usvojenog znanja koje se odnosi na analizu slučajeva iz 
prakse i pokazane vještine u pisanju individualnih predstavki 
U oblikovanju konačne ocjene uzimaju se u obzir utvrđeni elementi praćenja i provjeravanja 
rada studenata/ica. Utvrđeni elementi praćenja  u odnosu na ocjenu vezuje se za sljedeću 
distribuciju bodova:  Prvi parcijalni test  a)  - od 0 do 50 boda (uvjet za pristupanje završnom 
ispitu je minimalno 25 bodova) b Završni ispit - od 0 do 50 bodova (uvjet za formiranje konačne 
ocjene je minimalno 30 bodova). Konačna ocjena formira se na osnovu evaluacije svih oblika 
studentskog rada – zbrajanjem bodova ostvarenih tokom semestra. Završni ispit polaže se u 
redovnom, popravnom i septembarskom ispitnom roku u skladu sa propisima o visokom 
obrazovanju.  
Konačan uspjeh studenta nakon svih predviđenih oblika provjere znanja vrednuje se i ocjenjuje 
u skladu sa čl.97.ZVO, i to: a) 10 (A) – izuzetan uspjeh u postizanju ishoda učenja bez grešaka ili 
sa neznatnim greškama; b) 9 (B) - iznad prosjeka u postizanju ishoda učenja; c) 8 (C) - prosječan 
u postizanju ishoda učenja, sa primjetnim greškama ;d) 7 (D) – općenito dobar u postizanju 
ishoda učenja, ali sa značajnijim nedostacima; e) 6 (E) – zadovoljava minimalne uslove u 
postizanju ishoda učenja; f) 5 (F) – ne zadovoljava minimalne uslove 
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